



నగరపాలక సంస్థలో విలీనం చేయవద్దంటూ కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందిస్తున్న దుర్జేడ్, గోపాలపూర్ గ్రామ ప్రజలు

మా గ్రామాలను విలీనం చేయొద్దు

కరీంనగర్ కలెక్టర్ కు దుర్జేడ్, గోపాలపూర్ గ్రామస్థుల వినతి

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 21: కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థలో తమ గ్రామాలను విలీనం చేయవద్దని దుర్జేడ్, గోపాలపూర్ గ్రామస్థులు కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం అందించారు. ఈ మేరకు శనివారం కలెక్టర్ కేబిన్ లో కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రైతు నాయకుడు మంద రాజులపేట మాట్లాడుతూ వ్యవసాయ అధికారి గ్రామాలైన దుర్జేడ్, గోపాలపూర్ గ్రామాలను కరీంనగర్ కార్పొరేషన్ లో విలీనం చేసేందుకు జారీ చేసిన ఆర్డెన్స్ ను రద్దు చేయాలని కోరారు. తమ గ్రామంలో వ్యవసాయం, ఉపాధి హామీ, ఇతరత్రా వ్యవసాయ కూలీలు అధిక సంఖ్యలో ఉన్నారని, నగరంలో కలిపితే వారి జీవనోపాధి కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తామంతా మధ్య తరగతి ప్రజలమని, ప్రభుత్వానికి పెద్ద మొత్తంలో పన్నులు కట్టే వర్గస్థితి లేదన్నారు. ఇక్కడ దుర్జేడ్ సింగిల్ విండ్ల వైర్లెస్ తోట తిరుపతి, గోపాలపూర్ మాజీ సర్పంచ్ ఊడడి మంజుల మల్లారెడ్డి, మాజీ ఉప సర్పంచ్ సుంకీశాల సంపత్ రావు, ఆర్ శ్రీకాంత్, సింగిల్ విండ్ల మీడి వైర్లెస్ మంద రాజులపేట, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ వేల్మల నారాయణ, కోడుకంటి వెంకటేశ్వరరావు, శ్రీరామోజు తిరుపతి, గోనె చర్యయ్య, ముక్తునూరి రాజకమల్, గుండేటి కమార, రైతులు, ఉపాధి హామీ కూలీలు, పాల్గొన్నారు.



పెద్దాపూర్ గురుకులంలోని కివెన్ షెడ్యూల్ కోడిగుడ్లను పరిశీలిస్తున్న సీనియర్ సివిల్ ఇంజనీర్ నాగేశ్వరరావు

విద్యార్థుల భద్రతకు భరోసా కల్పించాలి

- మెట్ పల్లి సబ్ కేంద్ర సీనియర్ సివిల్ ఇంజనీర్ నాగేశ్వరరావు
- పెద్దాపూర్ గురుకులం పాఠశాల పరిశీలన

మెట్ పల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 21 : పెద్దాపూర్ గురుకులం పాఠశాలలో విద్యార్థుల భద్రతకు భరోసా కల్పించాలని మెట్ పల్లి మండల లిగల్ సెల్ సర్కిస్ కమిటీ చైర్మన్, మెట్ పల్లి సబ్ కేంద్ర సీనియర్ సివిల్ ఇంజనీర్ నాగేశ్వరరావు సూచించారు. శనివారం ఆయన పాఠశాలను పరిశీలించారు. ఇదు నిలల క్రితం ఇద్దరు విద్యార్థుల మృతి, నలుగురు విద్యార్థుల అస్పష్టత, తాజాగా మరో ఇద్దరు విద్యార్థుల అస్పష్టత గల కారణాలపై ఆరా తీశారు. విద్యార్థులు నిద్రించిన బెడ్లను పరిశీలించి ఇన్స్పెక్టర్ ఫ్రీన్స్ షాల్, సిబ్బంది నుంచి పలు వివరాలను సేకరించారు. కెవెన్ షెడ్యూల్ వెళ్లి నిత్యావసర సరకులు, కూరగాయలు, కోడిగుడ్లను పరిశీలించారు. నాణ్యత లేని సరకులను తిప్పి అమ్మకన్నారా. లేదా? అని ఆరా తీశారు. అలాగే, గురుకులం ఆవరణను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఇంజనీర్ మాట్లాడుతూ, తమ పరిశీలన నివేదికను జిల్లా లిగల్ సర్కిస్ ఆధారిత, జిల్లా ఇంజనీర్ పాటు రాష్ట్ర లిగల్ సర్కిస్ ఆధారిత అందిస్తామని తెలిపారు. విద్యార్థులు అస్పష్టత గురితే ఉపాయాలు ఉన్నతాధికారులకు తెలిపి, మెరుగైన చికిత్స అందించాలని సూచించారు. ఆయన వెంట మెట్ పల్లి న్యాయవాదుల సంఘం అధ్యక్షుడు పుష్పాల లలితాదేవి, ఉపాధ్యక్షుడు రాంబాబు, కార్యదర్శి వేణు, ఏజీసీ అబ్దుల్ హాఫీజ్, న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగ యువతకు ఉచిత ఉపాధి శిక్షణ

కరీంనగర్ కలెక్టర్ కేబిన్, డిసెంబర్ 21 : నిరుద్యోగ మైనార్టీ యువతకు ఉచిత ఉపాధి శిక్షణ అందిస్తున్నామని కరీంనగర్ జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమాధికారి టి పవన్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ మేరకు శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. తెలంగాణ మైనార్టీ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ ఆధ్వర్యంలో చెట్ అండ్ గ్రాఫిక్ డిజైనింగ్, ఫైర్ సెఫ్టి కోర్సుల్లో ఉచిత శిక్షణ ఇస్తామని చెప్పారు. 18 నుంచి

85 ఏళ్లలోపు ఇంటర్మీడియట్ ఆఫ్ విద్యార్థులకు అభ్యర్థన దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, ₹ 1.50 లక్షలలోపు వాస్తవీకారం ఉండాలని సూచించారు. వచ్చే నెల 20 లోగా తమ దరఖాస్తులను జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ కార్యాలయంలో అందించాలన్నారు. పూర్తి వివరాల కోసం 0878 2957085 అనే నంబర్ లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, ఆదివారం 22 డిసెంబర్ 2024
KARIMNAGAR



తన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా చూజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొత్తరెడ్డి శనివారం లీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు తీసుకువచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ ఆయనకు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఎస్సారెస్సీ భూములకు ఎనరు!

- ముంపు గ్రామల్లో అక్రమ రిజిస్ట్రేషన్లు
- నాడు భూసేకరణ జరిగినా పహాణీల్లో భద్రం
- ఇదే అదునుగా చెలరేగుతున్న అక్రమాదులు
- గుట్టుగా రిజిస్ట్రేషన్లు!
- తాజాగా ఫిర్యాదుతో వెలుగులోకి సుస్థలాపూర్ వ్యవహారం
- సర్వే నిలిపి వేసిన కరీంనగర్ అర్థివో



కరీంనగర్, డిసెంబర్ 21 (నమస్తే తెలంగాణ) : శ్రీరాంసాగర్ ప్రాజెక్టుకు అనుసంధానంగా నిర్మించిన దిగువ మానేరు జలాయాశం (ఎల్ఎండి)లో 11 గ్రామాలు పూర్తిగా, మరి కొన్ని గ్రామాలు పాక్షికంగా ముంపునకు గురయ్యాయి. అందులో సుస్థలాపూర్ గ్రామం ఒకటి! 1985-86 ప్రాంతంలో ఈ గ్రామ ముంపు బాధితులు పాత సుస్థలాపూర్ ఖాళీ చేసి, ఇదే గ్రామ శివారులో స్థిరపడ్డారు. బ్యాంక్ వాటర్స్ తో ఇన్వెస్టుమెంట్ లు చేసి కట్టిన ఈ జలాయాశం 920 లెవల్ పరిధి దాటిన కాసి, కొన్ని ఇళ్ల స్థలాలను సేకరించ లేదు. ఈ విషయపై అప్పట్లో కోర్టులో దావా వేసినా.. అది ఇప్పటికీ పెండింగ్ లోనే ఉన్నది. అయితే ముంపు బాధితులు 40 ఏళ్ల క్రితం వదిలిన స్థలాలను తమిగానే భావిస్తున్నా, పట్టా సర్టిఫికెట్లు, రిజిస్ట్రేషన్లు మాత్రం లేవు. ఎస్సారెస్సీ భూ సేకరణ విభాగం అధికారులు కూడా ఈ స్థలాలను సేకరించకపోవడంతో వాటిని హాజీల నుంచి తొలగించలేదు. ఇదే అదునుగా కొందరు అక్రమార్కులు ఆ భూములపై కన్వెయన్షన్లు, కొందరు రెవెన్యూ అధికారులను మచ్చిక చేసుకొని, ఈ భూములకు సంబంధించిన పాత పహాణీల్లో ఉన్న పట్టాదారులు లేదంటే వారి వారసులను అక్రమంగా కన్వెయన్షన్లు ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్లు చేయించుకుంటున్నారు. తర్వాత వ్యవసాయ యోగ్యమైన ఈ భూములను లక్షలాది రూపాయలకు అమ్మేస్తున్నారు.

నాలుగు దశాబ్దాల క్రితం ముంపునకు గురైన ఎస్సారెస్సీ భూములపై అక్రమాదులు కన్వీశారు. భూముల ధరలు అకాశస్పృంఘితులవడంతో తాళనలాటి పట్టాలు వెతికి మరే ఎవరూ పెడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో కొందరు అధికారుల సహకారంతో అక్రమంగా రిజిస్ట్రేషన్లు చేయించుకుంటున్నారు. తిమ్మాపూర్ మండలం సుస్థలాపూర్ లో ఇలాంటి ఉదంతము వెలుగు చూసింది. గుట్టుగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసిన అనంతరం భూమికి హద్దులు ఖరారు చేసే క్రమంలో విషయం బయటపడింది. స్థానికుల ఫిర్యాదుతో కరీంనగర్ అర్థివో మహేశ్ కుమార్ సర్వే నిలిపి వేయించగా, ఇలానే అనేక గ్రామల్లో ఎస్సారెస్సీ భూములను అన్యాయంతో చేస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది.

భూమికి 90 ఏండ్ల క్రింద ఉన్న పట్టాదారు వారసులు ఇప్పుడు వేరే వ్యక్తికి కొంత భాగం అక్రమంగా రిజిస్ట్రేషన్ చేశారు. అతను తన భూమి హద్దులు ఖరారు చేయాలని సర్వే విభాగం అధికారులకు అర్థి పెట్టుకున్నాడు. దీంతో చుట్టూ పక్కల భూముల రైతులకు సదరు అధికారులు నోటీసులు జారీ చేయడంతో ఈ విషయం వెలుగులోకి వచ్చింది. దీంతో అప్రమత్తమైన రజకులు వెంటనే కలెక్టర్ సహా జిల్లా ఉన్నతాధికారులకు, అర్థివో మహేశ్ కుమార్ కు నాలుగు రోజుల క్రితం ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ భూమి సర్వేను నిలిపి వేసి, విచారణ జరపాలని తిమ్మాపూర్ తహసీల్దార్ ను అర్థివో ఆదేశించారు. దాంతో సర్వే నిలిపి వేశారు.



రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న ఎస్సారెస్సీ భూమి ఇదే

ఏళ్ల క్రింద సర్వే నంబర్ 1111లో ఇండ్లు కట్టుకుని, సుమారు 50 ఏళ్లపాటు నివసించారు. అప్పుడే వీరు సాదాజీనామా ద్వారా స్థలాల కొన్నారు. అయితే ఈ భూములు జలాశయం 920 లెవల్ కు వెలువల ఉన్నాయని భావించిన అప్పటి ప్రభుత్వం సప్లవహారం చెల్లించ లేదు. దీంతో బ్యాంక్ వాటర్ తమ ఇండ్లలోకి వస్తుంది, క్రమిణీకాలాల్ తమకు ప్రాజెక్టు ఉండని వీరంతా కోర్టును ఆశ్రయించగా, 1994 ప్రాంతంలో అనుకూలంగా తీర్పు వచ్చింది. అప్పుడు ఇండ్లకు మాత్రమే సప్లవహారం ఇస్తామని చెప్పిన ప్రభుత్వం, వీరికి ఇంటి నంబర్ మీద భూ సేకరణ చేసింది. ఒక్క 1111 సర్వే నంబర్ లోనే 97 నివాస గృహాలకు పరిహారం చెల్లిందింది. పరిహారం రావడంతో రజకులు ఈ భూములను వదిలేసి వెళ్లిపోయారు. అయితే 40 ఏళ్ల తర్వాత అంటే ప్రస్తుతం ఆ 2.20 ఎకరాల భూమికి ఇప్పుడు కొత్త పట్టాదారులు పుట్టుకొచ్చారు. రెవెన్యూ అధికారులే వీరికి రిజిస్ట్రేషన్ చేయడం అశ్చర్యంగా ఉన్నా.. ఇప్పుడు ఇదే సర్వే నంబర్ 1111/ఎ/1 డివిజన్ విభజించి మరో వ్యక్తికి 60321 ఖాతా నంబర్ ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ చేశారు.

ఫిర్యాదుతో వెలుగులోకి

సుస్థలాపూర్ పరిధిలోని ఈ సర్వే నంబర్ లోని కొంత భూమిని ప్రస్తుతం కొన్ని రజకులు కుటుంబాల వారు అసర్కారీకారంగా సాగు చేసుకుంటున్నారు. ఈ

నమస్తే ఎఫ్ టీ

గ్యావల మూసివేత

మెట్ పల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 21: మెట్ పల్లి మండలం పెద్దాపూర్ గురుకులంలో వరుస ఘటనలతో భయం భయం నెలకొన్నది. ఈ నేపథ్యంలో 'పాముల సంహారానికి ప్రధాన ద్వారా' అని శీర్షిక కన ఈనెల 21న 'నమస్తే తెలంగాణ'లో కథనం ప్రచురితమైంది. గురుకులం ప్రహారీ పిల్లర్ మధ్య ఉన్న గ్యావల ద్వారా పాములు, విష పురుగులు ఆవరణ లోపలికి వచ్చే ప్రమాదమున్నదని కథనంలో వివరించారు. దీనికి ఉన్నతాధికారులు స్పందించారు. శనివారం ప్రహారీ పిల్లర్ మధ్య ఉన్న గ్యావలను సీమెంతతో మూసివేయించారు. ఇప్పటికే పిప్పిముక్కల తోలగంపు చేపట్టారు. అయితే నిరుపయోగంగా ఉన్న పాడుబడిన బావిని సైతం పూడ్చివేయాలని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.

'శ్రీసాయి' దవాఖానకు ప్రెడ్ ఆఫ్ ది నేషన్ అవార్డు

విద్యారంగం, డిసెంబర్ 21 : వైద్యరంగంలో ఉత్తమ అత్యాదునిక వైద్య సేవలు అందిస్తున్నందుకుగాను ఏటా 'ఆసియా బిజినెస్ ఇండియా సంస్థ' అందించే 'ప్రెడ్ ఆఫ్ ది నేషన్' అవార్డు 2024కు కరీంనగర్ లోని శ్రీసాయి ట్రెప్ లైన్ మల్టీస్పెషాలిటీకి లభించింది. ఈ అవార్డు ప్రధానోన్నతం శనివారం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించగా, గవర్నర్ జియూ డేవ్ వర్మ తేలకు మీదగా దవాఖాన చైర్మన్, లాస్టోనోస్కోపిక్ సర్జన్ డాక్టర్ బిట్టూ మల్ల ప్రదీప్ కుమార్ అవార్డు అందుకున్నారు. వైద్యరంగంలో అత్యాదునిక చికిత్సలను, ముఖ్యంగా మినిమల్ ఇన్వేజివ్ (లాపరోస్కోపిక్, లేజర్ సర్జరీ)ని మారుమూల ప్రాంతంలో ఏర్పడకు ప్రదీప్ కుమార్ అందించడం అభినందనీయుమని గవర్నర్ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దవాఖాన ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి డాక్టర్ కంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అవార్డు రావడంపై ప్రదీప్ కుమార్ కు సీనియర్ వైద్యులు అభినందనలు తెలిపారు.

గ్రానైట్ లారీ బీభత్సం

రోడ్డు వెంట ఉన్న ట్రాన్స్ ఫార్వర్డు డి.. సుజ్జనుజ్జు

విరిగిన స్తంభాలు.. తీగలు చెల్లాచెదురు

డబుల్ టెడ్ రూం రోడ్డు వైజిటికీ తప్పకొని ఆగిన లారీ

₹ 1.17 కోట్లతో కొని.. వదిలేసే..!

రామగుండం నగర పాలక సంస్థలో నెల కిందట సర్వే సర్వేక్షణ ద్వారా దాదాపు ₹ 1.17 కోట్లతో కొనుగోలు చేసిన వాహనాలు ఇలా ఎండలో ఎండుతూ.. దుమ్ముతో నిండిపోయి నిరుపయోగంగా పడి ఉంటున్నాయి. ₹ 45 లక్షలతో ఐదు ట్రాక్టర్లు, ₹ 64 లక్షలతో 8 ఆటో ట్రాలీలతోపాటు నగరంలోని ప్రధాన బస్ స్టాండ్లలో ఏర్పాటు చేసేందుకు మరో ₹ 7 లక్షలతో 70 చెత్త డబ్బాలను కొనుగోలు చేశారు. నెల కిందట వీటిని నగర పాలక కార్యాలయానికి తీసుకు వచ్చి ఆవరణలో ఉంచారు. కానీ, ఇంతవరకు ఇవి ప్రారంభానికి నోచుకోలేదు. ఈ విషయపై నగర పాలక ఈఈ రామసేను వివరణ కోరగా, త్వరలోనే వాహనాలను ప్రారంభించి వినయోగంలోకి తీసుకువచ్చేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. - శోభన, డిసెంబర్ 21

సుపాలీ కోసం వచ్చి.. హత్యకు గురై!

యువీ యువకుడి దారుణ హత్య అటవీ ప్రాంతంలో పెల్లెట్ పోసి దహనం

అత్యాశకు పోతే అసలుకే ఎవరు

గుప్తనిధుల పేరిట కొండగట్టులో మహిళకు ఎర దుపదపాలిగా ₹ 46 లక్షల వసూలు చేసి పరారు

మురుగుకాలువలోకి దిగి క్యాన్సర్ నిరసన

పెద్దపల్లి టౌన్, డిసెంబర్ 21 : పెద్దపల్లి మున్సిపాలిటీలోని 12వ వార్డులో బీట్ రోడ్డు నిర్మాణానికి ముందే డ్రైనేజీ పనులు చేపట్టాలని కౌన్సిలర్ నాసాని సరోజాబాయి శనివారం మురుగు కాలువలో దిగి వినూత్న రీతిలో నిరసన తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్ అయినందునే ఎలాంటి అభివృద్ధి పనులూ చేయకపోవడంపై నిరసన తెలిపారు. బీట్ రోడ్డు పనులు పూర్తయితే ఏమిటు లేవన సాకుతో కాంట్రాక్టర్ డ్రైనేజీ పనులు చేయకుండా వెళ్ళాడని ఆరోపించారు. వార్డు ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారమయ్యేవరకు మురుగు కాలువలోనే ఉంటానని బీట్ పుంకుని నిలబడి నిరసన తెలిపారు. అకుల వెంకటేశ్ అక్కడికి వచ్చి, వచ్చే బడ్జెట్ లో ప్రత్యేకంగా నిధులు కేటాయించి డ్రైనేజీ పనులు చేపడుతామని హామీ ఇవ్వడంతో నిరసన విరమించారు.

ధర్మపురి, డిసెంబర్ 21 : సుపాలీ తీసుకొని ఓ వ్యక్తిని హత్య చేసేందుకు వచ్చిన ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి చెందిన యువకుడు దారుణ హత్యకు గురయ్యాడు. ఎన్ఐఐ ఉదయకుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ధర్మపురి మండలం నేరక్షకు చెందిన మెరుగు లక్ష్మణ్, కమలాపూర్ కు చెందిన నేరక్ష గోపాల్ ముంబైలో కల్లు దిపో నిర్వహిస్తున్నాడు. ఓ రోజు లక్ష్మణ్.. గోపాల్ తో మాట్లాడుతూ తన మరదలిని తన గ్రామంలోకి చెందిన తోట గంగాధర్ కొంతకాలంగా ఇబ్బంది పెడుతున్నాడని, పలుసార్లు మండలిం చిన్నపట్టికి తాడేలో మార్పు రాలేదని, అందుకే గంగాధర్ ను చంపాలని నిర్ణయించుకున్నామని చెప్పాడు. ఎవరైనా ఉంటే సుపాలీ మాట్లాడుదామని చెప్పాడు. దీనికి గోపాల్ స్పందించి తన స్నేహితుడైన ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన రామూల్ సూర్య ప్రతాప్ సింగ్ (27) అనే ఘాటకు చెబుతామని నిర్ణయించుకొని ఆది రోజు పోస్ చేశారు. విషయం వివరించి, ఎలాగైనా గంగాధర్ ను చంపాలని చెప్పారు. అందుకోసం ₹ 4 లక్షల సుపాలీ ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నారు. గంగాధర్ ను హత్య చేయాలన్న తీర్ణి, ప్రదేశం అన్నీ సెట్ చేసుకున్నారు. తీరా సమయానికి హత్య చేయాలన్న ఆవసరం లేదంటూ గోపాల్, లక్ష్మణ్ చెప్పడంతో సూర్యప్రతాప్ సింగ్ తీవ్ర ఆవేశానికి లోనై గోపాల్ ను బెదిరించసాగాడు. హత్య చేసిన తేయకన్నా ఒప్పందం ప్రకారం డబ్బాలు ఇవ్వాలింది నని, లేదంటే మీ తండ్రి రమేశ్వను చంపుతానని గోపాల్ ను బెదిరించాడు. దీంతో భయపడడం అతడు ఘాటను నమ్మించి అక్కడే సిబిల్ చేస్తానని ఈనెల 12న ముంబై నుంచి నేరక్షకు తీసుకువచ్చాడు. ఈ నెల 13న రాత్రి 11.30 గంటల సమ

అత్యాశకు పోతే అసలుకే ఎవరు

మల్కాపాడు, డిసెంబర్ 21 : అత్యాశకు పోతే అసలుకే ఎవరు వచ్చింది. గుప్తనిధులకు ఆశుడి నిండా మునిగింది. పదిహేను రోజుల క్రితం జరిగిన ఘటన అత్యాశకు చెబుతుంటే వచ్చింది. ఎన్ఐఐ సరోజీ వివరాల ప్రకారం.. సూర్యాపేటకు చెందిన ఓ వ్యక్తి రిండ్రెక్ట్ క్రితం గొండగట్టుకు చెందిన ఓ స్థానిక మహిళ వద్దకు వచ్చి, పూజారి పేరిట పరిచయం చేసుకున్నాడు. ఈ ప్రాంతంలో చాలా గుప్తనిధులు ఉన్నాయని, 3 కిలోల బంగారం దొరుకుతుందని ఆశివెట్టాడు. అయితే ఇది వెలికి తీయడంతో పూజారు చేయించి, అందుకు ఖర్చుపెట్టడంపై చెప్పారు. తన ఆధారీ కార్యను సైతం చూపించాడు. దీంతో ఆ మహిళ నమ్మింది. రెండేళ్ల నుంచి పూజారు కోసం మని దుపదపాలిగా ₹ 46 లక్షలు అప్పుచేసింది. ఆ వ్యక్తి పదిహేను రోజుల క్రితం కొండగట్టు ప్రాంత శివారులో ఒక గుంతును తవ్వించి, అందులో నుంచి ఓ కుండను వెలికితీసి దూరం నుంచి బంగారు బిల్లలను చూపించాడు. పూజారు చేసిన తర్వాత గొప్పసాని చెప్పి పత్రాలేకుండా పోయాడు. ఎంతకూ తిరిగి రావకపోవడంతో తాను మెనపాయానని ఆ మహిళ లోబడిపోవచ్చు. పదిహేను రోజుల క్రితం మల్కాపాడు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయగా, కేసు నమోదైంది. ఈ విషయం తాజాగా వెలుగులోకి రావడం చర్యనియాంశమైంది.